

## 延安必康制药股份有限公司

### 关于关停 7-ADCA 生产线及江苏健鼎生物科技有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

延安必康制药股份有限公司（以下简称“公司”）于 2019 年 11 月 18 日召开第四届董事会第四十一次会议及第四届监事会第三十五次会议，审议通过了《关于关停 7-ADCA 生产线及江苏健鼎生物科技有限公司的议案》。公司综合考虑国家政策、产品市场及子公司江苏九九久科技有限公司（以下简称“九九久科技”）实际情况等因素，决定关停九九久科技 7-ADCA 产品生产线及江苏健鼎生物科技有限公司（以下简称“健鼎科技”），确保九九久科技的持续稳定运营和健康发展。现将有关情况公告如下：

#### 一、7-ADCA 产品生产线的基本情况

九九久科技医药中间体产品 7-氨基-3-去乙酰氧基头孢烷酸（7-ADCA）系头孢类抗菌素半合成的中间体。7-ADCA 产品现有产能为 2,000 吨/年，2018 年及 2019 年 1-10 月 7-ADCA 产品销售额分别为 19,288.36 万元、5,006.66 万元。

#### 二、关停 7-ADCA 产品生产线的原因

近年来，头孢类医药中间体行业市场持续低迷，国家出台的“限抗”政策进一步加剧了产品市场需求的萎缩，7-ADCA 产品产能利用率及其盈利能力呈下降趋势。

2019 年 11 月 6 日，国家发改委官网正式发布了《产业结构调整指导目录(2019 年本)》（简称“《产业目录》”），自 2020 年 1 月 1 日起实行。《产业目录》由鼓励类、限制类、淘汰类三个类别组成。不属于以上三类，且符合国家有关法律、法规和政策规定的为允许类，不列入《产业目录》。九九久科技生产的 7-ADCA 产品被明确列入“限制类”目录，该产品现已不再符合国家政策导向。

此外，随着对环境保护的要求越来越高，政府的环保高压政策给九九久科技精细化工产品的生产经营也带来了一定的外部压力和风险因素，出现部分化工产

品开工率不足的现象。为达到现阶段环保要求，7-ADCA 产品生产线需完善产品技术工艺路线，并进行配套环保设备的更新换代，人工成本和环保成本高企，且能否满足日后环保政策要求存在较大不确定性。

综合以上因素，决定关停九九久科技 7-ADCA 产品生产线，并根据企业实际对生产线相关资产进行处置，岗位人员内部分流至其它有用工需求的产品生产车间。

### 三、健鼎科技基本情况

#### （一）基本信息

公司名称：江苏健鼎生物科技有限公司

统一社会信用代码：91320922693325309U

公司类型：有限责任公司（自然人投资或控股的法人独资）

注册资本：6000 万元人民币

法定代表人：钱红林

成立日期：2009 年 08 月 10 日

住所：江苏滨海经济开发区沿海工业园陈李线南宁海路东

经营范围：生物制品的研发及其技术转让，自营和代理各类商品和技术的进出口业务（国家限定企业经营或者禁止进出口的商品和技术除外），化工产品生产（三氯乙酰氯及副产品盐酸和亚硫酸钠、氨基葡萄糖盐酸盐、三氯吡啶醇钠）。

（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

#### （二）最近一年又一期主要财务数据

##### 1、经营状况

单位：人民币元

项目	2019 年 1-9 月 (未经审计)	2018 年 1-12 月 (经审计)
营业收入	5,564,789.63	10,533,505.13
利润总额	-5,637,878.88	-37,074,918.47
净利润	-6,683,582.58	-37,074,918.47

##### 2、资产状况

单位：人民币元

项目	2019 年 9 月 30 日	2018 年 12 月 31 日
----	-----------------	------------------

	(未经审计)	(经审计)
总资产	66,201,891.73	72,885,474.31
总负债	126,068,536.09	127,584,242.64
净资产	-59,866,644.36	-54,698,768.33

健鼎科技主要产品三氯乙酰氯是九九久科技化工产品三氯吡啶醇钠的原材料之一。2018年及2019年1-10月三氯乙酰氯产品销售额分别为779.65万元、478.96万元。

#### 四、关停健鼎科技的原因

健鼎科技在江苏省环境整治大背景下因未按要求完成积存危险废物削减任务自2018年5月下旬开始临时停产，详见公司公告《关于公司下属子公司健鼎科技临时停产的公告》（公告编号：2018-084）。健鼎科技在停产期间积极配合政府相关部门的统筹安排和检查，按照危险废物管理要求，规范化储存危险废物，联系具备相关资质的第三方单位，妥善转移和处理危险废物，及时完成了相关整改。期间因复产时间不确定，公司已逐步对相关人员进行妥善安置处理。

一方面，根据江苏省委市政府于2019年6月14日发布的《盐城市化工产业安全环保整治提升实施方案》（盐办【2019】71号）文件精神，要求对盐城市化工园区内所有化工生产企业进行安全环保整治提升。由于环保整治提升要求，健鼎科技恢复生产时间存在较大不确定性，且未来园区的主导产业方向和区域环境评价不排除会有新的规划和要求的可能。健鼎科技作为传统化工企业，生产装置和生产工艺很难满足日趋严格的环保要求，后续尚需投入大量的人力和财力进行整改。

另一方面，健鼎科技主要生产三氯乙酰氯产品，供给九九久科技作为三氯吡啶醇钠的原料。近年来因产品单一，市场竞争力弱，生产效益和经济效益较低，一直处于亏损的状态且日益严重。

基于以上原因，决定关停健鼎科技生产运营业务。

#### 五、关停7-ADCA产品生产线及健鼎科技对公司的影响

1、健鼎科技主产品三氯乙酰氯是九九久科技农药中间体产品三氯吡啶醇钠的原材料之一，九九久科技三氯乙酰氯的采购源自多家供应商，本次关停健鼎科技不会对九九久科技三氯吡啶醇钠的正常生产和销售造成影响。

2、健鼎科技关停歇业将产生人员安置、资产处置等费用（损失），对九九久科技经营业绩将产生一定的不利影响。从长远看，本次关停决定可在一定程度上降低公司的运营管理成本，有效避免健鼎科技的经营性亏损持续扩大。

3、九九久科技目前已经逐步实现了从精细化工行业向新能源、新材料行业的战略转型，新能源、新材料行业对公司业绩贡献的比重逐年增加。本次 7-ADCA 产品生产线的关停，会对九九久科技的营业收入造成一定的不利影响，但随着九九久科技新材料行业产品高强高模聚乙烯纤维扩建项目的逐步投产，根据目前该产品供不应求的市场状况，九九久科技的营业收入和盈利能力将得以提升，以降低其它生产线停产带来的不利影响。

4、关停精细化工产品 7-ADCA 生产线和健鼎科技，符合国家、行业政策导向及自身发展实际。未来，九九久科技将集中优势力量深耕新能源、新材料产品，不断提升新能源、新材料产品的市场竞争能力，进一步助推九九久科技转型升级，促进持续、稳定、健康发展。

## 六、其他安排

公司将做好关停 7-ADCA 生产线和健鼎科技的后续工作安排，公司董事会授权九九久科技管理层妥善做好人员安置，并根据《企业会计准则》的有关规定，对关停的生产线及其配套设备和相关存货进行减值测试，做好计提资产减值准备和存货跌价准备工作，公允地反映相关资产状况，合理处置相关资产。公司将根据后续进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

延安必康制药股份有限公司

董事会

二〇一九年十一月十九日